

Експертний висновок
до законопроекту згідно зі статтею 27
Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

Проект Закону України «Про ратифікацію Рамкового договору між Урядом України та Урядом Французької Республіки щодо офіційної підтримки посилення морської безпеки та охорони України», поданий Кабінетом Міністрів України та зареєстрований 27.12.2019 за реєстр. № 0025.

2. Завдання законопроекту

Рамковий договір між Урядом України та Урядом Французької Республіки щодо офіційної підтримки посилення морської безпеки та охорони України (далі – Рамковий договір) учинено 19.12.2019 в м. Парижі.

Проект Закону України «Про ратифікацію Рамкового договору між Урядом України та Урядом Французької Республіки щодо офіційної підтримки посилення морської безпеки та охорони України» підготовлено Держприкордонслужбою відповідно до вимог Закону України «Про міжнародні договори України» з метою завершення внутрішньодержавних процедур, необхідних для набрання чинності Рамковим договором.

3. Оцінка впливу на показники бюджету

Згідно з фінансово-економічними розрахунками до проекту Закону витрати держбюджету для реалізації проекту створення Системи охорони морських кордонів у частині здійснення Держприкордонслужбою 15 % авансового платежу від загальної вартості контракту в 2020 становитимуть орієнтовно 660 млн гривень. Зазначені витрати передбачені бюджетною програмою за КПКВК 1002150 «Створення системи охорони морських кордонів».

Разом з тим фінансово-економічні розрахунки не містять інформації про збільшення граничного обсягу державного боргу, фінансування держбюджету та відповідні витрати з держбюджету для Держприкордонслужби за рахунок кредиту Уряду Французької Республіки.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджету

Точно визначити величину впливу на державний бюджет наразі неможливо, оскільки не відомі терміни набуття чинності Рамковим договором, строки укладання та виконання контрактів, строки та суми вибірки кредитів.

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Оскільки в держбюджеті передбачені кошти для здійснення Держприкордонслужбою 15 % авансового платежу від загальної вартості контракту, разом із законопроектом за реєстр. № 0025 має бути розглянуто законопроект про внесення змін до держбюджету щодо збільшення граничного



Сертифікат 20B4E4ED0D30998C0400000044CB29004B416D00
Підписувач Шкураков Василь Олександрович
Дійсний з 22.12.2018 0:00:00 по 22.12.2020 0:00:00



12010-03-3/3016 від 31.01.2020

обсягу державного боргу, фінансування держбюджету та відповідних витрат з держбюджету для Держприкордонслужби за рахунок кредиту Уряду Французької Республіки.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Згідно з частиною четвертою статті 4 Закону України «Про міжнародні договори України», у разі внесення пропозицій щодо укладення міжнародного договору України, який встановлює інші правила, ніж ті, що містяться в актах законодавства України, до них додаються у формі порівняльних таблиць пропозиції щодо внесення змін до відповідних актів законодавства України або пропозиції щодо прийняття нових актів законодавства України.

Оскільки Законом України «Про Державний бюджет України на 2020 рік» не передбачено відповідного збільшення граничного обсягу державного боргу, фінансування держбюджету та відповідних витрат з держбюджету для Держприкордонслужби за рахунок кредиту Уряду Французької Республіки, до законопроекту за реєстр. № 0025 мають бути додані пропозиції щодо внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік».

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Законопроект може бути розглянуто на засіданні Верховної Ради України разом із законопроектом про внесення змін до держбюджету щодо збільшення граничного обсягу державного боргу, фінансування держбюджету та відповідних витрат з держбюджету для Держприкордонслужби за рахунок кредиту Уряду Французької Республіки.

**Заступник Міністра
фінансів України**

Василь ШКУРАКОВ

31 січня 2020 року